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  Questão 19 

 

 

 

RESPOSTA 

a)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uma vez que a pasta base de cocaína é pouco solúvel em água há predomínio do caráter apolar indicando 
interações do tipo dipolo induzido – dipolo induzido com moléculas do éter. Já o cloridrato de cocaína, por ser 
um sal orgânico e solúvel em água, ocorrem interações do tipo íon- dipolo. 
 

b) De acordo com a interpretação dos gráficos e do texto, o cloridrato de cocaína é mais adulterado do que a 
pasta base. Visto que aproximadamente 60% da ocorrência de cloridrato apresenta entre 5 e 10% de pureza; 
e na pasta base 50% da ocorrência possui de 30 a 40% de pureza. 

 

 


